

Водорастворимый энергетический коктейль для новотельных коров Дейристарт Дринк (Dairystart Drink) - кормовая добавка для поддержания физиологического статуса коров после отела и предупреждения послеродовых осложнений. По внешнему виду кормовая добавка представляет собой сыпучий порошок от белого до светло-бежевого цвета, легко растворимый в воде.

Выпаивание индивидуальной дозы коктейля сразу после отела:

активизирует процессы восстановления у новотельных коров;

регулирует энергетический тонус и электролитный баланс;

предотвращает послеродовые осложнения (смещение сычуга, родильный парез, кетоз, задержание последа);

стимулирует работу преджелудков и баланс рубцовой микрофлоры;

обеспечивает сохранность после отела и продуктивную лактацию;

может применяться как общеукрепляющее средство для ослабленных животных (выпой-ка в течение 3-5 дней).

#### СОСТАВ

Сухое обезжиренное молоко, сахара, соль, ароматизатор, антиоксидант.

Витамины: А, D, E, B1, B2, B3, B5, B6, B12, C, K3.

Макроэлементы: кальций, магний.

Микроэлементы: железо, медь, цинк, марганец, йод, селен; сухое обезжиренное молоко, сахара, соль, ароматизатор, антиоксидант.

Питательность: ОЭ 10,6 МДж/кг, NEL 6,38 МДж/кг, VEM 1271 МДж/кг.

#### СВОЙСТВА

Биологические свойства кормовой добавки Дейристарт Дринк обусловлены высоким содержанием сахаров, которые являются источником энергии и способствуют нивелированию энергетического дефицита после отела, что предупреждает послеродовые осложнения.

Натрий хлористый пищевой и электролиты восполняют потерю жидкости коров после отела, играют ключевую роль в нормализации водно-электролитного баланса. Витамины, макро- и микроэлементы участвуют в обмене веществ, нейтрализуют негативных последствий стресса, предотвращают нарушение углеводного, белкового и жирового обменов.

Кормовая добавка позволяет нормализовать физиологический статус коровы сразу после отела.

#### ДОЗИРОВКА И СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ

Кормовую добавку Дейристарт Дринк применяют для поддержания физиологического статуса - коров после отела и предупреждения послеродовых осложнений.

Перед применением, 700 г кормовой добавки растворяют в 20-ти литрах теплой воды для поения и выпаивают коровам однократно сразу после отела. Если животное ослаблено после отела или перенесенного заболевания, необходимо выпаивать раствор в течение 3-5 дней, согласно вышеприведенной схемы растворения кормовой добавки.

#### ПОБОЧНЫЕ ДЕЙСТВИЯ

Данный продукт изготовлен из натуральных природных компонентов. Не содержит антибиотики, пальмовое масло, гормональные препараты и ГМО. Побочных явлений и осложнений при применении продукта выявлено не было, противопоказаний не установлено. После применения брикета мясо и молоко животных используется без ограничений.

#### СРОК ГОДНОСТИ И ХРАНЕНИЯ

Хранят в закрытой упаковке производителя, в защищенном от прямых солнечных лучей месте при температуре от 2°C до 25°C и относительной влажности не выше 75%. Срок хранения - 12 месяцев со дня изготовления при соблюдении условий хранения.

#### УПАКОВКА

Продукт упакован в индивидуальные герметичные пакеты из фольгированного материала, масса 700г. В одной коробке 10штук